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Prìblhma 1: (a) 'Estw ρ1, ρ2, . . . , ρn oi n−ostèc rÐzec thc mon�dac kai k ∈ Z. UpologÐste
to �jroisma ρk1 + ρk2 + · · ·+ ρkn.

(b) 'Estw D := {z ∈ C : |z| < 1} kai èstw kurtì uposÔnolo K tou C. JewroÔme to sÔnolo
twn poluwnÔmwn

F := {P = P (z) ∈ C[z] : P (D) ⊆ K}
kai gia n = 0, 1, 2, . . . jewroÔme ta sÔnola

Λn :=

{
w ∈ C : up�rqei P =

N∑
j=0

pjz
j ∈ F me pn = w

}
.

Na deiqjeÐ ìti Λ0 = K kai ìti Λn = Λ1 gia k�je n ∈ N me n ≥ 2. Akìmh, na deiqjeÐ ìti to Λ1

eÐte eÐnai Ðso me to {0}   me to C, eÐte eÐnai anoiktìc   kleistìc dÐskoc me kèntro to 0 kai jetik 
aktÐna. Gia ìsec apì autèc tic peript¸seic mporeÐte, d¸ste par�deigma.

Prìblhma 2: 'Estw (an)n≥1 akoloujÐa pragmatik¸n arijm¸n me limn→∞ an
∑n

i=1 a
2
i = 1. Na

deiqjeÐ ìti limn→∞ n
1/3an = 3−1/3.

Prìblhma 3: 'Estw pÐnakec A,B ∈ Cn×n me AB = BA kai A2010 = B2011 = I. Na deiqjeÐ
ìti o pÐnakac A+B + I eÐnai antistrèyimoc.

Prìblhma 4: 'Estw m,n jetikoÐ akèraioi kai èstw p1, p2, . . . , pm ∈ R[x1, x2, . . . , xn] polu¸nu-
ma stic metablhtèc x1, x2, . . . , xn me pragmatikoÔc suntelestèc. An

p21 + p22 + · · ·+ p2m = x21 + x22 + · · ·+ x2n,

na deiqjeÐ ìti m ≥ n.

H di�rkeia thc exètashc eÐnai 3 ¸rec. KALH EPITUQIA!
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